Информация о производственной  деятельности
 ТОО «Вершина»

              ТОО    «Вершина»     организована и зарегистрирована в  1997  года в целях развития бизнеса  в области строительства и производства стройматериалов.
              Основными видами деятельности  ТОО «Вершина» являются:
· общестроительные, строительно-монтажные, ремонтные работы,
· производство строительных материалов: -  тротуарной плитки,  брусчатки, бордюрного камня, пескоблоков, железобетонных и металлоизделий, кирпича, асфальта и другое;
·  производство изделий из пластика: окон, дверей и витражей, 

· Дорожно-строительные работы.

              Лицензия 15ГСЛ №003330 получена в феврале 2001 года (перерегистрирована    19 02. 2010 г) на производство видов работ: проектно-изыскательская деятельность, выполнение строительно-монтажных работ, производство строительных материалов, изделий и конструкций выдана ГУ «Управление Государственного архитектурно-строительного контроля Павлодарской области».
             Согласно лицензии предприятие имеет право:

              - на разработку разделов проекта по составлению сметной документации, 
              - выполнять строительно-монтажные работы, в т. ч.
              - земляные работы общего характера;

              - возведение несущих и ограждающих конструкций зданий и сооружений II и III уровня ответственности, включающее устройство оснований, монтаж металлоконструкций, сборных бетонных и железобетонных конструкций, армирование и устройство монолитных конструкций, кладку стен из штучных элементов, кровельные работы;
              - производство специальных строительных и монтажных работ, включающих: магистральные линии электропередачи до 35 кВ, до 110кВ и выше, гидротехнические сооружения, плотины, дамбы, дымовые трубы, кладку из огнеупорных материалов, монтаж технологических трубопроводов из цветных металлов, полимерных материалов и стекла;
              - специальные работы по устройству наружных инженерных сетей и внутренних инженерных систем, в том числе: сетей холодного и горячего водоснабжения, централизованного отопления, бытовой и производственной канализации, сетей электроснабжения и освещения, линий внутренних систем связи и телекоммуникаций, вентиляции кондиционирования воздуха и аспирации;
              - специальные работы по защите конструкций и оборудования, включающее: гидроизоляцию конструкций, теплоизоляцию трубопроводов и оборудования, обмуровочные и футеровочные работы, антикоррозийную защиту, в том числе химзащитные покрытия от воздействия агрессивных вод;

              - отделочные работы при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте зданий и сооружений II уровня ответственности;
              - работы по строительству дорог, включающее: основания для железнодорожных путей, верхнее строение железнодорожных путей, основания и покрытия, защитные сооружения автомобильных дорог, а также проезжей части улиц населенных пунктов;

              - капитальный ремонт и реконструкция объектов зданий и сооружений жилищно-гражданского  и производственного назначения, мостов, тоннелей и иных подземных транспортных сооружений, автомобильных дорог всех технических категорий;
              - изготавливать изделия из металлов, полимерных и композитных материалов,

              - производить выпуск элементов для несущих и ограждающих конструкций, технологические металлоконструкции и их детали;
              Вся продукция ТОО «Вершина» постоянно проходит сертификацию в Павлодарском филиале АО «Национальный центр экспертизы и сертификации».
              Предприятие в большом количестве изготавливает бетонные изделия и конструкции.
              Цех по выпуску бетонных изделий оснащен 3-мя бетонно-паркетными машинами РМ-502 (2 ед. – для выпуска брусчатки, 1 ед. – для выпуска тротуарной плитки); максимальная производительность одного станка по выпуску брусчатки составляет 200 м2 в смену, производительность станка по выпуску тротуарной плитки – 35-50 м2 в смену, производительность станка по выпуску тротуарных бордюр – 150 шт. в смену. Оборудование для выпуска бетонных изделий приобретено в Турции и России.
              Также с 2006 года налажено производство пескоблоков и кирпича перегородочного на линии для производства строительных материалов Рифей – Универсал производительностью 1300 шт в смену.
              Кроме этого ТОО «Вершина»  располагает хорошей материально-технической  базой. Она включает  три промышленные  базы:

              Первая база расположена по  ул.  Кунаева, 11 .Здесь находится  цех по изготовлению металлических изделий и конструкций, АБК, складские помещения и гаражи. Общая   площадь -  9000 кв. м. 

              Вторая  база расположена по ул. Кунаева 15, ее площадь составляет 54300 кв. м.  Здесь находится  база УМТС,  два железнодорожных  тупика с козловыми кранами грузоподъемностью 30 тн и др. техника. На этой базе  разгружаются поступающие вагоны и автотранспорт с цементом, металлопрокатом, кирпичом, шифером, железобетонными конструкциями и другими строительными материалами, а также необходимое оборудование для наших предприятий. Здесь же на базе, наши партнеры по бизнесу разгружают  металлопрокат  и много другой продукции поступающей в их адреса с заводов Казахстана и России. 

              Также на территории,  расположен мини-завод по сборке готовых металлопластиковых изделий (дверные и  оконные блоки, витражи). Установлены 2 линии турецкой компании  «Каban»  и  «Murat»,  фурнитура – германская.

              Производительность  завода – 1000 кв. метров в месяц. Рынок сбыта металлопластиковых изделий  -  Экибастуз, Астана, Павлодар. 

              В  начале 2007 г. установлена автоматическая линия по сборке стеклопакетов.  Производители линии  -  российская  компания  ООО Оптиком (г. Томск), поставляющая лицензионное оборудование, основанное на  разработках томских ученых .

              Стеклопакеты используются  как для собственных нужд,  так и для  поставки компаниям города Экибастуз и  Павлодарской области. 

              Третья  база – ул.  Кунева 17,   площадь  28 тыс. кв. метров. Здесь находится автогараж, теплые боксы.. На балансе предприятия имеется собственный парк большегрузного автотранспорта,  строительных машин и механизмов, в том числе: 

              - автосамосвалы VOLVO и FAN грузоподъемностью 20 - 30 тн,  автосамосвалы КАМАЗ, а/краны грузоподъемностью от 20 до 70 тн, автопогрузчики, бульдозера,  экскаваторы и другая техника и механизмы. 
              На территории этой базы расположен столярный цех, работающий на оборудовании, приобретенном  в Турции.
              В июне 2007 года смонтирован и сдан в эксплуатацию асфальтобетонный завод производительностью 50 тн/час. Он расположен в 7-ми километрах от города на пересечении автодорог: разрез «Экибастузский» - разрез «Восточный».   

              На этой же площадке в декабре 2009 года ТОО «Вершина» совместно со специалистами из Китайской Народной Республики построили и ввели в эксплуатацию кирпичный завод производительностью 50 млн. шт. в год по  производству керамического стенового кирпича.  
              Для складирования и хранения материалов, оборудования, запчастей ТОО «Вершина» имеет большое количество складских помещений и площадок.
              За время  существования фирмы  наработан большой опыт в ведении бизнеса, взаимоотношениях с партнерами, банками. Предприятие   не раз использовало кредитные ресурсы и всегда рассчитывалась с банками своевременно.  Заказчиками ТОО «Вершина» являлись и являются такие крупные компании, как ТОО «Экибастузская ГРЭС – I» и   «Экибастузская ГРЭС – II», ТОО «Богатырь АКСЕС Комир», разрез «Восточный», а также другие предприятия города и области. Активно развивается инфраструктура нашего предприятия.
              Объемы выпуска продукции в натуральном выражении (в среднем за год)

1. Камень бетонный стеновой СКЦ 1Р 100/1650/25

- 250 тыс. шт. 

2. Кирпич перегородочный КП-ПР-25-75-F15 


- 550 тыс. шт. 

3. Плитка тротуарная, брусчатка



- 30 тыс. кв. м. 

4. Камни бетонные бортовые 




- 77 тыс. шт. 

5. Плиты бетонные фасадные рельефные


- 24 тыс. кв. м. 

6. Окна, двери, витражи из профиля поливинилхлоридного

системы Фаворит
 





- 6000 кв. м 

7. Металлические изделия (решетки, двери и ворота  ограждения, малые металлоформы)

                                                 -   выполняется работ в среднем    -  18 млн. тенге в год
8. Асфальтовая смесь – мощность завода 


- 45  тонн. в час

9. Общестроительные, строительно-монтажные, ремонтные работы, дорожные работы  

                                                     – освоено за 2009 г  около 904 млн. тенге
10. Оказание услуг по перевозке грузов в 2009 году       -  840 млн. тенге.
              ТОО «Вершина» производит  выпуск бетонных изделий тротуарной плитки,  брусчатки, бордюрного камня, пескоблоков, железобетонных и металлоизделий, кирпича, и другое.  Рынком сбыта готовой продукции и услуг ТОО «Вершина» являются деловые круги и население г. Экибастуз и Павлодарской области. Постоянно изучаются и осваиваются новые рынки сбыта.
